

моя прапрабабушка и прапрадедушка не только сберегли жизнь своим детям, но и смогли увидеть своих внуков.

Мы, современные подростки, смотрим фильмы, читаем различные произведения, поем песни о войне, общаемся с очевидцами, но несмотря на это, мы никогда в жизни не сможем осознать тот «ужас» войны, который 🦟 испытали наши бабушки и дедушки

В заключении я хочу сказать, что ветеранов, очевидцев этой войны мы, молодое поколение, никогда не должны забывать, должны навещать их и разговаривать с ними, уделять им внимание, помогать. Ведь они – живая история нашей страны. Мы обязаны беречь их!
